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satul Bucium - lângă Detunata Goală - Roșia Montană

Indicații de parcurs

Ghidați de un indicator pătrundem în cimitirul din Bucium pe care-l străbatem în urcare pe o cărare. Ieșim apoi într-un

drum care vine din dreapta și se înscrie pe coama dealului. Urmăm acest drum în urcare mai bine de 1 km și poposim

la … Popasul Fefeleaga. La 400 m mai sus întâlnim drumul asfaltat care vine din Bucium, pe care urcăm până la finalul

lui doar 50m. După încă 500 m întâlnim indicatorul pentru traseul Circuitul Detunatei Goale, cu marcaj PR. Aici cotim

ușor stânga și împreună cu ramura din stânga a circuitului intrăm în pădure, iar într-o poiană un stâlp cu marcaj ne

anunță că până pe Detunata Goală este un urcuș de numai 10 minute (pe marcaj PR). Noi continuăm însă în aceeași

direcție, apoi cotim ușor stânga (nord). Spre dreapta observăm două vârfuri gemene, împădurite, un excelent punct de

reper. Urmează un frumos parcurs fără diferențe mari de nivel prin poieni pitorești întrerupte de mici pâlcuri de pădure

folosind drumurile din zonă. După mai bine de 2 km parcurși în această manieră întâlnim un drum mai serios care vine

dinspre dreapta (est) și schimbăm direcția spre stânga (vest). În față “admirăm” cariera de la Roșia Poieni iar spre

dreapta celebrul lac de decantare Valea Şesii  cu biserica înecată. Un indicator ne abate de la direcția vest și  ne

îndeamnă să coborâm pe un drumeag tăiat în coasta muntelui în satul Poiana, unde găsim apă potabilă. Urmează

cătunul Muntari, pe ulițele căruia începem urcușul care se va termina în drumul asfaltat ce vine din Valea Corna, unde

se află un stâlp indicator cu săgeți. Travesăm acest drum păstrând direcția și coborâm pe un drumeag la Tăul Mare,

împreună cu traseul PR. Înconjurăm tăul pe drum prin dreapta (nord și vest), trecem stăvilarul acestuia (aflat în colțul

din sud-vest) și imediat cotim dreapta angajându-ne din nou în coborâre pe un drumeag, printr-o zonă cu vegetație

bogată. Traseul PR ne părăsește vremelnic spre dreapta, însă îl vom reîntâlni mai jos, după ce trecem pe lângă primele

case din  Roșia  Montană.  Suntem deci  pe o  uliță  a  localității,  care  coboară în  drumul  asfaltat.  Pe  acest  drum în

aproximativ 350 m ajungem în Piața Centrală, loc din care pleacă mai multe trasee turistice.

Etape

satul Bucium - popasul Fefeleaga - lângă Detunata Goală - Dl. Păltiniș - satul Poiana - cătunul Muntari - Roșia Montană
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Harta generală cu sectoare
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